
 

 

 

千早赤阪村教育委員会令和６年第８回定例会会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年８月２２日（木） 

招 集 場 所  くすのきホール会議室 

開閉会日時及び宣言 
開  会 令和６年８月２２日 午前  ９時３０分 

閉  会 令和６年８月２２日 午前 １０時３０分 

出席並びに欠席委員 

出席４名 

○印は出席を示す 

△印は欠席を示す 

×印は不応召を示す 

公△印は公務研修を示す 

議席番号 役 職 名 氏   名 出欠 

１ 教 育 長   

２ 教育長職務代理者 東 條 由 紀 子 ○ 

３ 委 員 瀬 戸 葉 子 ○ 

４ 委 員 渡 部  愛 ○ 

５ 委 員 出 口 晴 久 △ 

職務のため会議場に出席 

した者の氏名 

教育委員会事務局理事 森 田  洋 文 ○ 

教 育 課 参 事 芝 岡    聡   公△ 

教 育 課 参 事 児 島 篤 司 〇 

教 育 課 課 長 代 理 井ノ本  純 一 〇 

   

議 事 日 程 別紙のとおり 

会 議 の 経 過 別紙のとおり 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

午前９時３０分開会 

 

事務局   それでは、定刻となりましたので、始めさせていただきます。おはようございます。  

本日は、令和６年第８回定例教育委員会でございます。教育長職務代理者の東條委員様より、進

行よろしくお願いします。 

 

職務代理者 ただいまの出席委員は３名でございます。定足数に達しておりますので、令和６年第８回定

例教育委員会を開催いたします。 

    議事日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は会議規則第１６条第２

項の規定によって瀬戸委員を指名いたします。 

 

    議事日程第２、「会期の決定について」を議題といたします。お諮りいたします。定例教育

委員会は、本日８月２２日木曜日の１日間といたしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

 

       （「異議なし」との声あり） 

 

    ご異議なしと認めます。よって定例教育委員会は本日８月２２日木曜日の１日間と決しまし

た。 

 

    議事日程第３、「前回定例会の会議録の承認について」を議題といたします。 

 

    前回定例会の会議録につきましては、先に事務局より配布されておりますが、写しのとおり

ご承認いただけますでしょうか。 

 

        （「異議なし」との声あり） 

 

   前回会議録を承認いただいたものと認めます。 

    

職務代理者 次に、議事日程第４、議案第１８号令和６年度一般会計教育費補正予算（案）第６号について

を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

 

事務局   赤阪小学校の扇風機 9台分の修繕、千早小吹台小学校のグランドのグレーティング工事、 

中学校の室外機移設など増額の補正予算を説明 

 

 



 

 

 

職務代理者 ただ、今の説明についてのご質問、ご意見がございましたらお願いします 

 

（「なし」との声あり） 

  

職務代理者 議案第１８号について、原案のとおり採択することに異議ございませんか。  

異議がないようですので、議案第１８号令和６年度一般会計教育費補正予算第６号については、

原案のとおり承認することに決しました。 

議事日程第５、議案第１９号教育委員会の事務に関する点検評価報告書についてを議案といたし

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

事務局    （事務局から報告書に基づき「Ⅰ教育委員会の活動・教育財政、Ⅱ教育委員会の点検評価」

１社会を生き抜く、確かな学力づくりを説明 

 

職務代理者 タブレットの持ち帰りはやっていますか、 

ちょっと地域が違うところの学校から聞いたら、家にタブレットを持って帰って、タブレットを

使って、ネイティブの先生に 自分が話した内容をタブレットを通して先生に見てもらってる。

村としてタブレットの持ち帰り等、活用予定はあるのか。 

 

事務局   持ち帰りについては、これまでのいわゆるタブレットでのドリル をするために持ち帰らせてい

たが、頻度としましては、やはり 多いかどうかと言われると、そんなに多くはなかったかなと

思っています。村では、授業の中で子供たちが自分のタブレットに向かって話をして、それを

いわゆる動画で撮ったものを、その授業の中ではロイロノートの活用もしておりますので、共

有したり、そこで提出したりして、何回も取り直しができるので、子供たちもやる気に繋がっ

てる部分はあります。 

 

事務局   （事務局から報告書に基づき「Ⅱ教育委員会の点検評価」２豊かな心、たくましいひとづく

りを説明 

 

瀬戸委員   郷土学は。資料館に 1人先生いらっしゃいますよね。その先生は学校に行って授業をやってく

ださってるんですか。 

 

事務局   中学校 2年生に、楠木正成に関わる部分であったりとか、 講義のような形でお話いただいてい

ます。 

 

渡部委員  イングリッシュキャンプに６年生の息子が参加したんですけど、やっぱり日本語で話してしま 

うところが多々あった。普通に日本語でやったでって言ってたんです。イングリッシュキャン 



 

 

 

プがどの程度なのか、どのレベルなのかわかんないんですけど、今回の課題として、見直しも 

必要なのかなって思いました。 

 

事務局   有識者の意見の中で、活動内容が複雑になればなるほど説明を要し、説明を要するとなると、そ

れを全て英語でやっていくとなると、 なかなか伝わりにくい部分もある。こういったオールイン

グリッシュであったりとか、英語の使用率を上げるのであれば、活動はなるべくシンプルにして、

英語のいわゆる子どもたちが持っている語彙力だけでも理解できるような活動内容に納めていく

のも 1つの方法ではないかっていう提案をいただいたところです。 

 

事務局   （事務局から報告書に基づき「Ⅱ教育委員会の点検評価」３－１安全な学校づくりの推進３

－２学校及び教職員の資質の向上 ４生涯学べる社会づくりを説明 

         

 

職務代理者   １９ページスクールカウンセラーの相談回数が 363件あって、人数の割に結構あるのかなと

思ったんですけど、こんなにあるものなんですか。 

 

事務局    年間、村立中学校の方に、35回 来てくださってまして、それ以外にも、小学校の方に 8回、

合計 43回来ていただいてる中で、 子供たちの悩みであったりを、相談室のような場所で聞い

ていただいたりっていうところも含めての回数です。 

 

職務代理者   全体を通して何かご意見はありますか。 

       なければ、議案１８号については、原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

 

（「なし」との声あり） 

  

職務代理者 議案第１９号について、原案のとおり採択することに異議ございませんか。  

異議がないようですので、議案第１９号教育委員会の事務に関する点検評価報告書については、

原案のとおり承認することに決しました。 

 

職務代理者  次に日程第７報告案件に移ります。 

 

事務局    事務局から報告。 

       （９月行事予定） 

       （運動会、体育大会の参加日程調整について） 

       （全国学力テストについて） 

        



 

 

 

 

職務代理者  他に報告等ありませんか。次に、次回、９回の定例教育委員会日程についてでございます。 

毎月、第４木曜日が基本ですので９月２６日（木）ですが、いかがでしょうか。 

それでは、次回定例教育委員会は、９月２６日（木） ９時３０分から開催いたしますの

で、 

よろしくお願いします。 

               他に何かございませんか。ないようですので、本日の案件はすべて終了いたしました。 

これで本日の会議を閉じ、令和６年第８回定例教育委員会を閉会いたします。 

 


